



老师引领学生练习身体平衡力



课堂上,学生们全神贯注地听讲



学生们沉浸在快乐的游戏

# 筑起温暖港湾 让特殊孩子放飞梦想

●本报实习记者 张伊焱 文图



老师教学生们正确使用吹风机

在呼和浩特市武川县特殊教育学校,有这样一群教育工作者用专业知识和无私的爱,为特殊学生们营造了温暖的港湾。

学校一直秉持因材施教的理念,以开发孩子们的潜力为目标,致力于让他们学会生存,更好地适应社会。为了给残障儿童提供更全面的发展保障,学校设立了“以爱为魂,育善美儿童”课程体系。除了基本的语文、数学及生活适应课程外,还设置了模拟实践、感统训练、海豚训练、剪纸装裱、手工及沙画等14门特色课程。这些特色课程进一步提升了办学效果,为孩子们在实现梦想的道路上搭建了更多元、更广阔的舞台。

在这里,特殊教育工作者们用耐心和爱心,陪伴孩子们成长。他们根据每个孩子特点,制定个性化的教学方案,让孩子们在学习中找到自信和快乐;他们的付出和努力,不仅让孩子们获得了更好的教育,也让社会看到了特殊教育的重要意义。



有趣的沙画课,让学生放飞梦想



体验桌游的乐趣



生动丰富的绘画课,激发学生的想象力



供热管家的民情日记

## 供热管家 送暖到家

●本报记者 刘清羽 文/图

在新城区锡林郭勒北路街道迎宾南路社区,网格员们都拥有着多重身份,特别是每到供暖季,他们还担任着“供热管家”这一角色。他们穿梭在居民楼之间,了解供热问题、对接维修部门解决供热故障、24小时在岗待命,是居民温暖过冬的“守护者”。

“人民银行小区昨天半夜突然没暖气了,已经报修,我们现在过去跟进一下……”霍秀英拿

起记录本和同组的王彩云说。来到维修点与师傅沟通好解决方案后,霍秀英和王彩云一边走一边盘算着此处爆管点会影响100多户居民,稍后需要一家一家打电话或者上门沟通。一路上她们的手机一直响个不停,微信、电话不断。

“必须挨家挨户跟进,第一时间帮助居民解决供热方面的问题。同时,我们还要在每个小区微信群内积极回复居民们提出的问题,通过交流

了解供热效果,搭建起居民与供热企业之间的桥梁。”王彩云表示。

在寒冷的冬季,总有一些人默默地坚守在一线,为千家万户送去温暖。霍秀英和王彩云便是其中之一。她们用坚守和奉献打通了供热服务百姓的“最后一公里”。在她们努力下不仅提高了供热服务的效率和质量,更赢得了辖区住户的广泛认可和赞誉,成为百姓心中的温暖守护者。



查看业主群居民诉求



入户随访,了解民意



零距离关心关爱社区老人